



## **Рассказовским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту смерти в бане трех человек**

Рассказовским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту смерти в бане трех человек

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Рассказовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть трех лиц).

В ходе следствия установлено, что собственник бани в селе Платоновка Рассказовского района в нарушение действующих технических норм и требований пожарной безопасности установил электропроводку и электрооборудование, а также не обеспечил должного устройства заземления, что привело к смертельному поражению электрическим током трех человек, находившихся в бассейне.

В настоящее время уголовное дело в отношении владельца бани направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/728790>